
 

 

Jóváhagyom: 

 Sallai Péter  

tűzoltó dandártábornok 

tűzoltósági tanácsos 
 igazgató  

 

TÁJÉKOZTATÓ 

a Kapuvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség  

2020. évi tevékenységéről és  

 

BESZÁMOLÓ 

a 

Kapuvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

2020. évi tevékenységéről  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Készítette és felterjesztette: 

 

Major Márk 

tűzoltó alezredes 

tűzoltóparancsnok 

 



 

1 
 

TÁJÉKOZTATÓ 

a Kapuvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség  

2020. évi tevékenységéről 

I. 2020. ÉV LEGFONTOSABB KATASZTRÓFAVÉDELMI 

CÉLKITŰZÉSEI 

A Kapuvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség fő feladata a Kapuvári - Csornai járás -ban élők 

élet- és vagyonbiztonságának, valamint a nemzetgazdaság és a kritikus infrastruktúra elemek 

biztonságos működésének védelme, amely alapvetően fontos közbiztonsági feladat. 

Ebből adódóan a Kapuvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2020. évi tevékenységére 

vonatkozóan pontos és határozott teljesítménycélok kerültek meghatározásra, amelyek az 

alábbiak voltak: 

1. A hatósági, szakhatósági eljárások során erősíteni kell az országosan egységes 

jogalkalmazást, valamint az e-ügyintézéssel, az adminisztratív terhek enyhítésével 

kapcsolatos célkitűzések hatósági folyamatok során történő végrehajtását. 

2. Egyszerű, átlátható és hatékony előkészítés útján, annak eredményeként tovább kell 

erősíteni a veszélyhelyzeti szintet el nem érő helyzetekben az önkéntes mentőszervezetek 

bevonását. 

3. Erősíteni kell az önkéntes tűzoltó egyesületek szerepvállalását a mentő tűzvédelmi feladatok 

ellátásában, valamint lehetőség szerint növelni kell a beavatkozó önkéntes tűzoltó 

egyesületek számát. 

4. Az informatikai biztonsággal, az adatvédelemmel kapcsolatos szabályozókban foglaltak 

beépítése a munkafolyamatokba, illetve annak gyakorlati alkalmazása. 

A fő célok mellett továbbra is kiemelt feladatként kezeltük: 

 Az illetékességi-működési terület biztonságának fejlesztését, a tűz- és káresetek hatékony 

felszámolását, a propaganda és felvilágosító munkát, a lakosságvédelmi tevékenységet, 

valamint a személyi állomány felkészítését a tűzoltási és mentési feladatokra; 

 A járási közigazgatási szervek, hatóságok vezetőivel kialakított jó kapcsolat 

továbbfejlesztését, az eddig elért pozíciónk erősítését, csakúgy, mint az önkormányzatokkal, 

társszervekkel, létesítményekkel és vállalkozókkal az együttműködésünk mélyítését; 

 A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által havi rendszerességgel 

meghatározott kiemelt témakörök előtérbe helyezésével a megelőzést szolgáló 

jogszabálykövető magatartás erősítését; 

 A Hanság és a Rábaköz Mentőcsapatok gyakoroltatását, fejlesztését és további települési 

mentőcsoportok megalakítását a védekezési feladatok támogatására, ellátására. 

 A 2020. év jellemzően legnagyobb feladatát a járványhelyzethez kapcsolódó feladatok gyors 

és szakszerű elvégzése jelentette. A COVID-19 vírussal kapcsolatos eljárásrendet 

feldolgoztuk. A beavatkozásaink során, a napi feladatvégzéseink során alkalmaztuk. 

Rendszeresen frissítettük az ismereteinket, a készenléti állomány részére oktatásokat 

tartottunk. A szolgálatváltást és szolgálatellátást az eljárásrendnek megfelelően átszerveztük, 

a korai váltásokat, a szolgálatcseréket nem engedélyeztük. Biztosítottuk a beavatkozó 

állomány és a hatósági munkában résztvevők részére a szükséges védőfelszereléseket és 
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fertőtlenítő szereket. A laktanyában a tisztasági szabályokat szigorítottuk, rendszeresen, 

tervszerűen használtuk a Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által 

biztosított fertőtlenítő szereket. A laktanya helyiségeibe a higiéniás szabályok betartására 

figyelemfelhívó feliratokat helyeztünk el. A közös használati tárgyakat és felszereléseket 

rendszeresen fertőtlenítettük. Szabályoztuk a laktanya épületébe történő be-kiléptetést. A 

hatósági ügyben érkezett ügyfelek részére egy külön helyiséget jelöltünk ki. A laktanyába 

belépők testhőmérsékletét folyamatosan ellenőriztük. A külső helyszínen tartandó 

gyakorlatokat, rendezvényeket nem tartottuk meg. 

Ezeken túl továbbra is feladatunk, hogy az állampolgárok folyamatosan megismerjék a 

környezetükben lévő veszélyforrásokat, képzések és gyakorlatok keretében elsajátítsák az 

irányadó védekezési szabályokat, és folyamatosan tudatosítjuk bennük, hogy a 

katasztrófavédelemben való közreműködésük nemcsak joguk, hanem egyben kötelességük is. 

A kirendeltség felépítésében, és szervezeti állománytáblájában változás nem történt. 

Az illetékességi terület vonatkozásában változás nem történt. 53 település közigazgatási 

területén látunk el hatósági feladatokat. 

Működési terület tekintetében a Kapuvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (továbbiakban: 

HTP) és a Csornai Katasztrófavédelmi Őrs (továbbiakban: KvŐ) továbbra is 70 településen 

végzi az elsődleges tűzoltási és műszaki mentési feladatokat, biztosítja az állampolgárok élet- 

és vagyonbiztonságát. 

A Kapuvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség (továbbiakban: kapuvári kirendeltség) és a HTP 

feladatát az elmúlt évben is a törvényi rendelkezések, kormányrendeletek, miniszteri rendeletek 

és a belső szabályzók betartásával végezte. 

Feladataink végrehajtása és a törvényesség betartása érdekében szorosan együttműködünk az 

illetékességi területünkön lévő helyi védelmi bizottságokkal, polgármesteri hivatalokkal, 

társszervekkel és társhatóságokkal, továbbá a feladataink ellátásához kapcsolódó gazdálkodó 

és karitatív szervezetekkel. 

 

 

II. 2020. ÉVI ELVÉGZETT FELADATOK 
 

MEGTETT INTÉZKEDÉSEK - VEZETÉS ÉS IRÁNYÍTÁS 
 

A jó színvonalú munkavégzés elengedhetetlen feltétele a korszerű, hatékony irányítási rendszer.   

A vezetők magatartásukkal hangsúlyt fektetnek a beosztott állomány előtti erkölcsi és szakmai 

példamutatásra. A szervezet eredményesebb és hatékonyabb működésére törekszünk, biztosítva 

az integrált katasztrófavédelmi rendszer zavartalan működését, az eddig elért eredmények 

megtartását, illetve tovább fokozását. 

A kapuvári kirendeltség munkájának elismertetésében és megismertetésében, továbbá a 

propaganda feladatok teljesítésében nagy szerepet kap a sajtóval való együttműködés.  

a) Vezetői ellenőrzések: 

Az ellenőrzéseket a hatályban lévő szabályzóknak megfelelően féléves, és havi bontásban 

tervezzük. A tervezett ellenőrzéseket hiánytalanul végrehajtottuk. Terven felüli ellenőrzés nem 

került végrehajtásra. A végrehajtott ellenőrzések (1. sz. melléklet) minden esetben ellenőrzési 
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naplóba kerülnek dokumentálásra. Az ellenőrzések megállapításai, valamint az ellenőrzési 

naplókba tett bejegyzések tartalmilag és formailag megfelelőek. 

A HTP és KvŐ működési területén található szakmailag felügyelt létesítményi- és önkéntes 

tűzoltó egyesületeknél (továbbiakban: ÖTE)  az ellenőrzések során feltárt hiányosságokra 

intézkedések születnek, határidő megjelölésével. A feltárt hiányosságok megszüntetéséről a 

soron következő ellenőrzés alkalmával győződik meg az ellenőrzést végrehajtó vezetői 

állomány. A 2020. évben a Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 

Kapuvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség -gel közösen a kapuvári és a csornai járásban 

található és a HTP-vel együttműködési megállapodást kötött önkéntes tűzoltó egyesületeknél 

átfogó ellenőrzést hajtott végre. Az ellenőrzések során megállapította, hogy az ÖTE-k a 

vonatkozó szabályzóknak megfelelően működnek. 

b) Jutalmak elismerések: 

Az átlagosnál kiemelkedőbb teljesítményt nyújtók elismerésére kellő figyelmet fordítottunk.  

2020. évben ünnepségek, rendezvények nem kerültek megtartásra, így a hagyománnyá vált 

Flórián Napi ünnep keretén belül nem került sor elismerések átadására. 2020. évben március 

15-i nemzeti ünnepünk alkalmából Horváth József c. tű. tzls., a HTP gépjárművezetője 

miniszteri elismerésben,  Boda István c. tű. ftörm, a KvŐ beosztott tűzoltója a BM OKF 

„bátorságért” elismerésben részesült. Tóth Gábort, c. tű. ftörm, Urat, a HTP beosztott tűzoltóját 

valamint Nagy Zoltánt, c. tű. ftörm. Urat, a HTP gépjárművezetőjét október 23-i nemzeti 

ünnepünk alkalmából Kapuvár Város Polgármestere elismerésben részesítette 

c) Fejlesztések, beruházások: 

2020. évben a kapuvári kirendeltség a gazdaságossági szempontokat szem előtt tartva törekedett 

arra, hogy a kapuvári kirendeltség, a HTP, valamint a KvŐ épületeinek állagát megőrizze, a 

lehetőségeket kihasználva akár az épületek, akár a berendezések, használati eszközök területén 

állagmegóvást, ill. fejlesztéseket hajtson végre.  

A kapuvári kirendeltség és a KvŐ laktanyaépületeiben a szükséges tisztasági meszelést a 

korábbi évekhez hasonlóan elvégeztük. A kapuvári kirendeltség irodahelyiségeinek, 

mellékhelyiségeinek tisztasági festése teljeskörűen megtörtént. A KvŐ-n a festéssel 

egyidejűleg az elhasználódott, nem biztonságos villanykapcsolók cseréje is megtörtént.  

A laktanyában található és a hivatásos állomány által használt eszközök korszerűbbre történő 

cseréje több esetben is megtörtént. A KvŐ-n új konyhabútor került beszerzésre. A fürdőhelyiség 

korszerűsítése során a burkolatok cseréje, új zuhanytálcák beépítése valósult meg. A http 

tantermében klímaberendezés került beszerzésre. A HTP-n és a KvŐ-n a riasztási hangszórók 

cseréje történt meg, és ugyancsak a HTP és a KvŐ részére 1-1 db új, magasnyomású 

mosóberendezés került beszerzésre a 2020. évben. 

A kapuvári kirendeltség a HTP, a KvŐ objektumainak üzemeltetési feltételei biztosítottak. 

 

INTEGRÁLT KATASZTRÓFAVÉDELMI HATÓSÁGI TEVÉKENYSÉG 

A kapuvári kirendeltség Hatósági Osztálya kiemelt figyelmet fordít a megelőző tevékenységre. 

A hatósági munkánk során szoros kapcsolatot tartunk az ügyfelekkel és önkormányzatokkal, 

valamint a hatóságokkal és a szakhatóságokkal. Szükség esetén egyeztető tárgyalásokat 

kezdeményeztünk a hatékony, gyors és eredményes ügyintézés érdekében. Munkatársaink 

felkészítése, továbbképzése folyamatos. A betervezett feladatokat elvégeztük, a hatósági és 

szakhatósági eljárásokban az ügyintézési határidőket minden esetben betartottuk. 
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a) Hatósági tevékenység: 

Azt, hogy a különböző gazdálkodó szervezeteknél, illetve összességében az illetékességi 

területen mennyire kielégítő az egyes szakterületek helyzete, leginkább a szakterületi hatósági 

ellenőrzések eredménye mutatja meg. Ahhoz, hogy e vizsgálatok eredménye reprezentatív 

képet adjon a valós helyzetről, minél nagyobb számú ellenőrzést célszerű végrehajtani. A 

kapuvári kirendeltség a vizsgált időszakban összesen 861 db hatósági ellenőrzést hajtott végre. 

Ebből 384 tűzvédelmi, 83 iparbiztonsági, 392 polgári védelmi és 2 piacfelügyeleti ellenőrzés 

volt. A tárgyi időszakban végrehajtott hatósági ellenőrzések megoszlását a 2. számú melléklet 

tartalmazza. 

A hatósági ellenőrzések fő célja a jogszabályok betartatása és így a tűzesetek megelőzése. A 3. 

számú mellékleten látható 2015. évtől az ellenőrzések, valamint tűzesetek száma. A tűzvédelmi 

hatósági ellenőrzéseknek és a lakosság folyamatos tájékoztatásának, a kapuvári kirendeltség 

megelőzési tevékenységének köszönhetően a tűzesetek számának stagnálása figyelhető meg. 

Komplex hatósági tevékenységet folytatunk a havi ellenőrzési tervben meghatározott 

témakörök esetében. Ez történt a szabadtéri tüzek megelőzése, a bevásárlóközpontok 

tűzvédelmi helyzetének javítása érdekében. A kapuvári kirendeltség az illetékességi területén 

lévő létesítményekről kimutatást vezet, a 2020. évre ütemezett ellenőrzéseket végrehajtottuk. 

A hatósági ellenőrzések kiértesítésekor a legtöbb esetben a telefonos vagy az írásbeli kiértesítést 

alkalmazzuk, feltüntetve az ügyféli jogokat és kötelezettségeket. 

A nagyszámú ellenőrzés mellett mindösszesen 8 esetben volt szükség közigazgatási bírság 

kiszabására a hatóság részéről. (4. sz. melléklet). 

A kapuvári kirendeltség hatósági jogköreiből adódóan összesen 180 hatósági eljárást folytatott 

le a vizsgált időszakban. A 180 hatósági eljárásból 177 a tűzvédelmi és 3 az iparbiztonsági 

szakterület hatáskörébe tartozott.  

A vizsgált időszakban döntéseink ellen jogorvoslattal nem éltek. A fentiek alapján 

megfigyelhető az, hogy a jelentős mennyiségű hatósági és szakhatósági ügy ellenére sem volt 

megtámadott hatósági és szakhatósági ügy, mely a kapuvári kirendeltség megalapozott és 

hiteles döntéseivel hozható szoros összefüggésbe. 

A kapuvári kirendeltség illetékességi területén 2020. évben 8 kéménytűz káresemény történt. 

Az elmúlt években történt kéménytüzek számát az 5. számú melléklet mutatja. Kéménytüzeket 

követően minden esetben vizsgáltuk a káreseményt megelőző kéményseprő-ipari felülvizsgálat 

meglétét. Amennyiben a káreseményt követően élet- és vagyonbiztonságot közvetlenül 

veszélyeztető hiba merült fel, az eljárásrendnek megfelelően utóellenőrzést hajtottunk végre. 

b) szakhatósági tevékenység: 

A kapuvári kirendeltség a vizsgált időszakban összesen 111 esetben működött közre 

szakhatóságként a különböző hatóságok által lefolytatott eljárásokban. Szakhatósági munkánk 

során, az általunk kiadott szakhatósági állásfoglalások ellen jogorvoslattal nem éltek. 

c) Közérdekű bejelentések és panaszok 

Közérdekű- és panasz bejelentések kapcsán kirendeltségünk 10 esetben hajtotta végre a területi 

szerv által meghatározott feladatokat. A legjellemzőbb ügyek tárolási szabályok megszegésével 

és a kéményseprő-ipari közszolgáltatással voltak kapcsolatosak. A fenti bejelentések kapcsán 

8 eljárás indult. 

 

 



 

5 
 

d) Összegzés: 

Az elmúlt időszak tűzmegelőzési helyzetét értékelve elmondhatjuk, a személyes kontaktusok 

csökkentése nagyban megnehezítette a hatósági munkavégzést. Főképp a mezőgazdasághoz 

kapcsolódó beruházások, valamint a fotovoltaikus erőműparkok száma növekedett 

folyamatosan a térségünkben. Számos tűzvédelmi előírás megfelelő beépülését szolgálta - 

illetékességi területünk tekintetében- a mezőgazdasági alaprendeltetésű új létesítmények, 

engedélyeztetéseivel kapcsolatosan lefolytatott konzultációk, egyeztetések. Különös 

figyelemmel kezeltük az aratási időszakban a gazdálkodók által elvégzett betakarítási 

munkálatok tűzbiztonságának fenntartását. Ezen a területen ütköztünk a legnagyobb 

nehézségekbe a pandémia okán kialakult helyzet miatt. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

Győr-Moson-Sopron Megyei Igazgatóságával szorosan együttműködve igyekeztünk minél 

több mezőgazdasági szereplőhöz elektronikus formában eljuttatni a vonatkozó szabályokat. 

Kiemelten kezeltük a szabadtéri kockázati helyszínek, bevásárlóközpontok tűzvédelmi 

ellenőrzéseit, valamint a létesítmény nyilvántartó szerint esedékes tűzvédelmi ellenőrzéseket is. 

Célunk, hogy a jogszabályok és szabványok segítségével a valós élet valós problémáira 

nyújtsunk megfelelő megoldási lehetőségeket, továbbá feladatunk az, hogy a tűzvédelmi 

szabályok következetes betartásával és betartatásával védjük az állampolgárokat, megteremtsük 

a tüzek oltását célzó hatékony beavatkozási feltételeket, és mindeközben biztosítsuk a 

beavatkozó állomány alapvető biztonságát is. A kitűzött célok elérése érdekében kiemelten 

kezeljük és alkalmazzuk az ügyfélközpontú ügyintézés elvét, valamint a jogszabályok hatékony 

és következetes alkalmazását, azok betartását a BM OKF irányelvek, útmutatások tükrében, a 

tűzbiztonság javítása érdekében. 

 

POLGÁRI VÉDELMI TEVÉKENYSÉG 

A helyi védelmi bizottságok (a továbbiakban: HVB) az elfogadott feladat- és pénzügyi tervben 

meghatározottak szerint hajtották végre a katasztrófavédelmi feladataikat. A katasztrófavédelmi 

elnök-helyettesek részére meghatározott feladatokat a KvK végrehajtotta. A HVB-k soros 

üléseiket a járványügyi helyzetre való tekintettel elektronikus formában tartották meg. 

Káreseménnyel összefüggő rendkívüli ülés nem volt. A katasztrófavédelmi elnök-helyettesek az 

aktuális időszakra vonatkozó tájékoztatókat, beszámolókat felterjesztették a HVB elnököknek. 

A védelmi bizottságok az elnök-helyettesek kezdeményezésére kiemelt figyelmet fordítanak az 

ár- és belvizek elleni védekezésre, illetve a téli rendkívüli időjárásra történő felkészülésre, a 

veszélyelhárítási tervek felülvizsgálatára, az operatív munkaszervek és a polgári védelmi 

szervezetek – mentőcsoportok felkészítésére. A munkaszervezetek személyi állományának 

felkészítése - az adott időszakra prognosztizált veszélyekre - a havi megyei, illetve az országos 

törzsvezetési gyakorlatokon keresztül valósul meg, amely a vizsgált időszakban a járványügyi 

helyzet miatt nem került megtartásra. 

A települések katasztrófavédelmi osztályba sorolásának felülvizsgálatával kapcsolatos 

feladatokat a polgármesterekkel közösen végrehajtottuk. A vizsgált időszakban a besorolásban 

nem történt változás, így jelenleg 25 db II -es, és 28 db III -as osztályba sorolt településsel 

rendelkezünk. (6.sz.melléklet) 

A jogszabályi előírásnak megfelelően a kapuvári kirendeltség illetékességi területén található 

települések vezetői a veszély elhárítási terveik felülvizsgálatát végrehajtották. A tervhez tartozó 

adatbázisok, térinformatikai térképek aktualizálását elvégeztük, azokat a tervbe bedolgoztuk. 
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Jogszabályi változás okán december hónapban  megkezdődött a tervek kiegészítésének és a 

kockázatkezelési válaszok kidolgozásának előkészítése a Kirendeltség részéről. 

A téli rendkívüli időjárási események kezelése érdekében elkészített intézkedési tervet szintén 

felülvizsgáltuk, a szükséges módosításokat a tervbe bedolgoztuk. A benne szereplő kockázati 

helyszínek (19 db) és a hozzájuk rendelt gazdasági szolgáltatásként lebiztosított technikai 

eszközök helyszíni szemléjét végrehajtottuk.  

A veszélyhelyzetek kezeléséhez szükséges települési és területi szintű adatbázisok naprakészen 

tartását folyamatosan biztosítjuk. A HELIOS polgári védelmi adatnyilvántartó rendszer 

feltöltését folyamatosan hajtjuk végre. 

A kapuvári kirendeltség illetékességi területén két járási mentőcsoport alakult (Rábaköz és 

Hanság Mentőcsoport), amelyek éves gyakorlata 2020. szeptember 24-én Győrben, összevont 

gyakorlat keretében valósult meg. 

Jelenleg 21 települési önkéntes mentőszervezet működik 105 fővel. A települési önkéntes 

mentőszervezetek fő célja, feladata a település jellemző veszélyforrásával kapcsolatos 

események felszámolása, károk csökkentése, minősítésük „alapvető vízkár-elhárítási 

tevékenység” szakterületre megtörtént. 2020. évben több települési mentőszervezetnek járt le az 

5 éves minősítése. Ennek megfelelően összevont minősítő gyakorlatot szerveztünk részükre, 

amely 2020. szeptember 24-én került végrehajtásra Győrben, Kapuvár, Csorna, Beled, Babót, 

Bősárkány, Farád, Rábapordány, Szil települések önkéntes mentőszervezeteinek részvételével. 

A gyakorlat „megfelelt” minősítéssel zárult.  

A kapuvári kirendeltség illetékességi területén található települések lakosságának védelmét a 

települési köteles polgári védelmi szervezetek 1305 fővel (Kapuvári Járás:582 fő, Csornai 

Járás:743 fő) biztosítják. A szervezeti tagok részére az alap, szakkiképzését és továbbképzést 

folyamatosan és ütemezetten hajtjuk végre. 2020. évben az éves kiképzési tervben rögzített 

képzések a járványügyi helyzet miatt módosultak. A vizsgált időszakban Osli település önkéntes 

és köteles települési polgári védelmi szervezeteinek képzése valósult meg 14 fő részvételével. A 

vizsgált időszakban köteles polgári védelmi szervezetek alkalmazására nem került sor. 

A kapuvári kirendeltség illetékességi területén 27 közbiztonsági referenst tartunk nyilván, akik 

az I. negyedéves közbiztonsági referensi értekezleten részt vettek, ahol a  következő időszak 

kiemelt feladataira kaptak felkészítést, valamint beszámoltak a végrehajtott tevékenységükről. A 

következő negyedévek képzései a járványügyi helyzet okán elmaradtak. A  közbiztonsági 

referensek tájékoztatása egyéb formában (helyszíni ellenőrzések, e-mail, telefon) valósult meg. 

A kapuvári kirendeltség az állampolgárok felkészítését az aktív és passzív 

lakosságtájékoztatások különböző eszközeivel végzi. Kiemelt hangsúlyt fektettünk a havi 

szirénapróbákon keresztül a riasztási jelek felismerésére, a honlapon, a médián keresztül a 

lakosság folyamatos, pontos tájékoztatására a követendő magatartási szabályokról, az adott 

területet fenyegető kockázatokról, az ellenük való védekezés módjáról.  

A köznevelésben résztvevők felkészítését az életkori sajátosságoknak megfelelően előadások, 

különböző gyakorlatok, bemutatók és katasztrófavédelmi ifjúsági verseny keretében hajtjuk 

végre. A járványügyi helyzetre való tekintettel az idei évben ezen lehetőségek elmaradtak.  
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 A vízelvezető rendszerek, ár- és belvízi védművek, víztározók, a lakossági riasztó rendszerek, 

 téli kockázati helyek, települési vízkár-elhárítási tervek, illetve a befogadó helyek helyszíni 

 szemléit az adott időszakra történő felkészülés keretében elvégeztük (392 db). A vízügyi 

 igazgatóság által szervezett védművek őszi felülvizsgálatán a járványügyi helyzet miatt nem 

 tudtunk részt venni.  

Árvízi felkészülés keretében a kapuvári kirendeltségről az árvízi kockázati helyszínekre beosztott 

személyek a helyszínek bejárását megtervezték, azonban a járványügyi helyzet okán annak 

végrehajtására már nem került sor. A kapuvári kirendeltség illetékességi területén lévő árvízi 

kockázati helyszínekre más kapuvári kirendeltségről beosztott személyek helyszíni bejárásait 

előkészítettük.  

Mihályi település - más ágazati jogszabály alapján - külső vészhelyzeti terv készítésére 

kötelezett. A külső vészhelyzeti tervben foglaltak végrehajthatóságának ellenőrzésére a 

polgármesterrel és a Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal közösen 

gyakorlatot szerveztünk, ahol Mihályi és Kisfalud települések köteles pv. szervezeteinek 

részleges gyakorlata is végrehajtásra került. A gyakorlat „megfelelt” minősítést kapott.  

I P A R B I Z T O N S Á G I  T E V É K E N Y S É G  

a) VESZÉLYES ÜZEMEKKEL KAPCSOLATOS TEVÉKENYSÉG 

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi 

CXXVIII. törvény bevezette a küszöbérték alatti üzemek kategóriáját, mely üzemekben a 

jogszabályban előírt alsó küszöbérték negyedét elérő mértékben vannak jelen veszélyes 

anyagok. A KvK illetékességi területén 3 db ilyen üzem található. Ezen üzemek veszélyeztető 

hatása alacsony, de a lakosság biztonsága érdekében mindenképpen foglalkozni kell velük. Az 

üzemek súlyos káresemény elhárítási tervének gyakorlata, valamint az üzemek éves ellenőrzése 

megtörtént. 

 

Elvégzett üzemazonosítások: 

Az esetlegesen katasztrófavédelmi engedély nélkül végzett tevékenységek felderítése 

érdekében folyamatosan tartottunk helyszíni szemléket üzemazonosítás céljából. 2020. évben 

12 nem azonosított üzem helyszíni szemléjét hajtottuk végre. Az üzemazonosítási helyszíni 

szemléket a szakterület egészére kiterjesztve végeztük. A szemlézett üzemek közül nem volt 

olyan, amelyik veszélyes üzemnek, küszöbérték alatti üzemnek, vagy kiemelt létesítménynek 

számítana.  

b) VESZÉLYES ÁRU SZÁLLÍTÁSSAL KAPCSOLATOS TEVÉKENYSÉG 

Veszélyes áru közúti szállítását (továbbiakban: ADR) a KvK összesen 36 alkalommal 

ellenőrizte. Az ellenőrzések kapcsán 71 jelöletlen és 60 jelölt járművet vontunk ellenőrzés alá. 

A közúti ellenőrzések kapcsán eljárás szabálytalanság miatt nem indult. 

Veszélyes áru közúti szállítás során végrehajtott ellenőrzéseket a 7. sz. melléklet tartalmazza. 

ADR közúti végrehajtott ellenőrzések: 

Jellemző ellenőrzési helyszíneink az illetékességi területen lévő 85-ös főút szakaszain vannak. 
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Közúti veszélyes áru szállítás tekintetében a Csornát elkerülő, illetve a Győrt Szombathellyel 

összekötő gyorsforgalmi M85-ös és M86-os utakra tevődött át a szállítás nagy része a főutakról. 

A mosonmagyaróvári és soproni katasztrófavédelmi kirendeltség iparbiztonsági felügyelőivel 

együtt rendszeresen végzünk ellenőrzést a határszakaszokon Hegyeshalomnál.  

A közlekedés biztonságának érdekében a veszélyes áruk szállításával kapcsolatos 

ellenőrzéseket a hivatali munkaidőn kívüli időpontokban és egész napos/24 órás akciókban is 

végeztük/végezzük. 

 

Veszélyes áru közúti szállításával kapcsolatban egy esetben szenvedett balesetet, veszélyes árut 

szállító mezőgazdasági jármű a KvK illetékességi területén. 

 

ADR telephelyi ellenőrzés: 

Veszélyes áruk szállításával kapcsolatos ellenőrzéseket nemcsak a közúti forgalomban, hanem 

azok telephelyi előkészítése és felhasználása során is végzünk. ADR telephelyi ellenőrzést 8 

alkalommal végeztünk, melyek közül 2 esetben indult eljárás szabálytalanság miatt. Egy 

esetben supervisori ellenőrzés keretében hajtottunk végre ADR telephelyi ellenőrzést a 

munkavédelmi, a környezetvédelmi és a népegészségügyi hatóságok közreműködésével. 

 

Veszélyes áru vasúti szállítás (továbbiakban: RID) ellenőrzés: 

Veszélyes áru vasúti szállítás vasúti és telephelyi ellenőrzésben a kapuvári kirendeltség 

illetékességi területén két helyszín, Csorna, valamint Kapuvár vasútállomások érintettek, mely 

telephelyek ellenőrzésén kívül az iparbiztonsági felügyelő a mosonmagyaróvári és a soproni 

kirendeltség illetékességi területén végzett RID ellenőrzést, összesen 34 esetben.  

 

III. 2021. ÉVI FELADATOK 

VEZETÉS-IRÁNYÍTÁS TÁRSADALMI KAPCSOLATOK 

 A helyi védelmi bizottságokkal továbbra is szoros együttműködés 

 Illetékességi területen: polgármesterekkel, közbiztonsági referensekkel napi 

kapcsolattartás 

 Az önkéntes tűzoltó egyesületekkel, létesítményi tűzoltóságokkal napi kapcsolattartás 

 Médiával való kapcsolattartás 

 Társszervekkel kapcsolattartás 

FŐBB SZAKMAI FELADATOK 

 Állománnyal történő vezetői gondoskodás kiemelt feladat 

 Az állomány utánpótlásának folyamatos figyelemmel kísérése 

 A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által meghatározott feladatok 

kiemelt kezelése 

 Szakmai versenyeken eredményes részvétel 

 Megelőző jelleg erősítése 

 A körzeti hagyományőrző tűzoltó versenyek megtartása 

 Az önkéntes tűzoltó egyesületek bevonása a mentő tűzvédelembe 
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 Települési önkéntes polgári védelmi szervezetek számának növelése 

 Veszélyes áru szállítás fokozott ellenőrzése 

 Tűzesetek számának további csökkentése, kiemelt figyelmet fordítva a szabadban 

keletkezett tűzesetekre 
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BESZÁMOLÓ  

A Kapuvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság  

és a  

Csornai Katasztrófavédelmi Őrs  

2020. évi munkájáról  

 

A Kapuvári Hivatásos Tűzoltóság (továbbiakban: kapuvári HTP) személyi állománya a 2020. 

évi tevékenységét a vonatkozó jogszabályok, a BM OKF és a Győr-Moson-Sopron Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakmai előírásai, irányelvei, valamint a helyi sajátosságok 

alapján végezte, hajtotta végre. A tűzoltóság kapcsolata a társszervek, a város és a környező 

települések, a jelentős létesítmények vezetőivel jó. Önkéntes Tűzoltó Egyesület (továbbiakban: 

ÖTE) részére versenyt a járványhelyzet miatt nem szerveztünk. A 40 órás alap tanfolyamot, az 

összevont taktikai vizes gyakorlatokat azonban megszerveztük. A sajtó részére megfelelő 

tájékoztatást adtunk, számos cikk jelent meg a tűzesetekről, a műszaki mentésekről, valamint 

az eredményeinkről és az életünkről.  

 

SZAKMAI TEVÉKENYSÉG 

2020-ban a kapuvári HTP és a Csornai Katasztrófavédelmi Őrs (továbbiakban:csornai KvŐ) 

működési területén összesen 434 esemény történt, egységeinket 98 tűzesethez és 205 műszaki 

mentéshez riasztották. Az éves vonulási számok kismértékű emelkedést mutatnak. A 2020. év 

statisztika adatai alapján megállapítható, hogy a műszaki mentések száma növekedett. A 

növekedés főbb oka, hogy a rendkívüli időjárási körülmények érintették térségünket. (8. számú 

melléklet) 

A műszaki mentéseken belül a közlekedési balesetek száma további emelkedést mutat. A 

balesetek alkalmával nőtt a személyi sérülést szenvedett személyek száma. 

A Hanság és a Rábaköz területén napjaikban is sok család megélhetését biztosítja a 

mezőgazdaság. A 2020-as évben is kiemelt feladatként kezeltük a mezőgazdaság területén 

kialakult tüzek számának csökkentését. Míg 2019-ben 29 esetben fordult elő a mezőgazdaság 

területén keletkezett tűzeset, addig az elmúlt évben 13 alkalommal. További csökkenés 

tapasztalható az erdő és vegetációtüzek számában is. 

A 2020. évben a káresetek 99%-a I. vagy I/K fokozatban került felszámolásra, II-es vagy 

magasabb riasztási fokozatot az összes riasztási fokozat 1%-ban rendeltek el. 

Kiemelt események 2020-ban: 

2020. 02.10-én Sopronnémeti, M86 út 137 km szelvényénél pótkocsis autószállító tréleren 8 autó 

volt, melyből 4 teljes terjedelmében égett, 2 megégett, 2 nem sérült. Az egységek 3 habsugárral 
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és 2 H sugárral avatkoztak be. A rendőrség a forgalmat elterelte, teljes útzár volt. Az eset II. 

kiemelt riasztási fokozatban került felszámolásra. 

2020. 08.01-én Rábapordány és Dör között 20 hektáros területen, renden lévő szalma és tarló 

égett. A tűz egy erdő területet veszélyeztetett. Az egységek a tüzet 6 db H sugárral és 

kéziszerszámokkal oltották el. Az egységek munkáját 2 db erőgép segítette a terület 

körbetárcsázásával. Az eset II. kiemelt riasztási fokozatú volt. 

2020. 08.29-én a kirendeltség működési területén rendkívüli időjárás következtében az adott 

napon egységeink 6 településen 15 alkalommal végeztek kárfelszámolási tevékenységet.  

A káresetek gyors, szakszerű és hatékony felszámolása érdekében nagy hangsúlyt fektettünk a 

készenléti állomány elméleti és gyakorlati képzésére. Az elméleti képzés éves oktatási tematika 

alapján egyrészt tantermi foglalkozásokon, másrészt e-learning képzésen keresztül valósul meg. 

A tűzoltók elméleti tudásszintjét évente két alkalommal mérjük. A beosztotti és szolgálatvezetői 

állomány részére meghatároztuk a napi 1 teszt töltését, valamint a keddi és csütörtöki napokon, 

amennyiben az egységek a vírushelyzet miatt nem tudtak részt venni gyakorlaton, további tesztek 

töltését határoztuk meg részükre. Ezzel elértük, hogy a számonkérések 90% feletti eredményt 

mutatnak. A kiképzési terv szerint kedden és csütörtökön gyakorlatokat hajtottunk végre, 45 

gyakorlaton vettek részt a hivatásos tűzoltó egységeink (30 helyismereti-,12 szituációs 

begyakorló-, 3 ellenőrző gyakorlat). Nagy figyelmet fordítottunk a kapuvári HTP és a csornai 

KvŐ közös gyakorlatainak végrehajtására.  

A társszervekkel (mentőszolgálat, E.ON) közös képzésekkel, gyakorlatokkal tovább növeltük a 

kárhelyszíneken történő közös beavatkozások hatékonyságát. 

Kiemelten kezeltük az M85/86-os főutak adottságainak megismerését, ennek érdekében vezetési 

gyakorlatokat és helyismereti foglalkozásokat terveztünk az érintett útszakaszokra. 

A működési területünkön keletkezett tűzesetekkel kapcsolatban 5 esetben indult tűzvizsgálati 

eljárás. 

A kapuvári HTP elsődleges működési területén 16 tűzoltási és műszaki mentési tervvel 

rendelkező létesítmény található. A tűzoltási és műszaki mentési tervek a hatályos intézkedésnek 

megfelelnek, azokat pontosítottuk. 

A feladatszabásnak megfelelően 10 rászoruló család részére osztottuk ki az Országos 

Tűzmegelőzési Bizottság által biztosított füstérzékelőket.  

A tűzoltók állóképességének fejlesztése céljából az éves kiképzési tervben sportfoglalkozásokat 

terveztünk. A kapuvári HTP -n és a csornai KvŐ-n is megfelelő aszfaltozású pálya áll 

rendelkezésre. Felújításra kerültek a konditermek, melyek gépeit, felszereléseit folyamatosan 

bővítettük, újítottuk, így mindkét laktanyában megfelelőek a lehetőségek. Az állomány 

sportfoglalkozásait több esetben ellenőriztük, ahol megállapítottuk, hogy a tűzoltók aktívan 

veszik igénybe a sportolás adta lehetőségeket. 

2020-ban a sport és egyéb versenyek (szakmai, híradóügyeletes) a vírus helyzet miatt 

elmaradtak.  
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Az év elején a Kapuvári HTP csapata részt vett a Kapuvári Böllérmáj és Gasztronómiai 

Fesztiválon. A rendezvényen a kapuvári böllérmáj kategóriában ezüst minősítést, a házi 

sütemény kategóriában arany minősítést és különdíj elismerést értek el. 

 

ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLETEK-LÉTESÍTMÉNYI TŰZOLTÓSÁGOK 

 

Tovább folytattuk az együttműködési megállapodással rendelkező önkéntes tűzoltó egyesületek 

körének a bővítését. Egyesületi vezetőket szólítottunk meg és tájékoztattuk őket a megállapodás 

megkötésének a lehetőségéről. Ennek eredményeként további egyesület kötött 2020-ban 

együttműködési megállapodást (Rábakecöl). A Kapuvári HTP felügyelete alá tartozó önkéntes 

tűzoltó egyesületek közül összesen 25 önkéntes tűzoltó egyesület rendelkezik együttműködési 

megállapodással. 

I. kategóriába tartozó együttműködési megállapodással rendelkező ÖTE (Csorna, Bősárkány, 

Szil, Szany, Petőháza, Fertőendréd, Fertőszentmiklós). 

II. kategóriába tartozó együttműködési megállapodással rendelkező ÖTE (Bogyoszló, 

Rábacsanak, Rábapordány, Osli, Sarród, Iván, Rábakecöl, Farád). 

További 10 egyesület ( Beled, Bágyogszovát, Páli, Potyond, Szilsárkány, Egyed, Vág, Edve, 

Vásárosfalu, Sopronnémeti) rendelkezik III. kategóriás együttműködési megállapodással, akik 

hagyományőrző és ifjúságnevelő tevékenységet folytatnak. 

A tűzoltási-műszaki mentési tevékenységet folytató egyesületek az elmúlt évben is jelentősen 

segítették a hivatásos egységek munkáját, hozzájárulva a káresetek hatékonyabb 

felszámolásához. A tűzoltó egyesületekre vonatkozó vonulási adatokat a 9. számú melléklet 

tartalmazza.  

A Fertőszentmiklós ÖTE mint önállóan beavatkozó egyesület 2020-ban 26 vonulást hajtott 

végre, ebből 17 alkalommal avatkozott be. 

Az önkéntes egyesületeink a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a Magyar 

Tűzoltó Szövetség által kiírt pályázaton az 10. számú melléklet szerinti támogatásban 

részesültek, amely működésüket segítette, valamint a technikai eszközparkjukat fejlesztette. A 

pályázat elkészítésében a kapuvári HTP segítette az ÖTE-ket fogadónap kijelölésével, ahol 

alkalmat biztosítottunk konzultációra. 

2020. február hónapban 40 órás alap tanfolyamot szerveztünk az egyesületek részére. A 

tanfolyamon 8 egyesület 25 fővel vett részt.  

A körzeti hagyományőrző tűzoltó versenyek a vírushelyzet miatt elmaradtak. 

Augusztus és szeptember hónapokban a tűzoltó egyesületek részére összevont taktikai vizes 

gyakorlatok megtartását szerveztük meg, 9 helyszínen 30 raj részvételével. 

A HTP működési területén 4 alkalomszerűen igénybe vehető létesítményi tűzoltóság (Velux 

Fertőd, Velux Fertőszentmiklós, Interfa, Gartenpro) van. 2020-ban az alkalmazásukra a 

káresetek során nem volt szükség. 
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ÖSSZEGZÉS 

A kapuvári kirendeltség a jogszabályi előírásoknak és a belső szabályozók rendelkezéseinek 

megfelelően látta el feladatait, együttműködve a rendvédelmi szervekkel, országos hatáskörű 

szervek területi és helyi képviseleteivel, karitatív és társadalmi szervekkel, valamint civil 

szervezetekkel.  

A védelmi igazgatás működtetése során kitűnt a katasztrófavédelem vezető szerepe, melyet 

alátámaszt a társ- és rendvédelmi szervektől, a járási kormányhivataloktól érkező pozitív 

visszacsatolás. 

A települések veszélyeztetettségét felülvizsgáltuk, közben folyamatosan alakultak meg és 

szereztek nemzeti minősítést a települési mentőcsoportok. A működési területen működő 

önkéntes tűzoltó egyesületek és létesítményi tűzoltóságok mentő tűzvédelmi feladatokba történő 

bevonását erősítettük, aminek eredményeképpen hatékonyabbá vált a katasztrófák elleni 

védekezés, a bekövetkezett események hatásainak csökkentése, növelve ezzel a kapuvári HTP 

beavatkozó állományának reagáló képességét a valós alkalmazások esetén. 

A hatósági munkát végző hivatásos állomány kiemelt fontossággal kezelte az integrált hatósági 

tevékenységet, mellyel erősítettük a lakosság szabálykövető magatartását. 

A beszámolóval érintett időszakban a kapuvári kirendeltség valamennyi szakterülete szakszerűen 

hajtotta végre feladatait, szorosan együttműködtek, egymást támogatva valósították meg 

célkitűzéseiket, mely során kiemelten kezelték a felkészüléssel kapcsolatos feladataikat.  

A kapuvári kirendeltség az év során kitűzött célokat maradéktalanul végrehajtotta. Munkája 

során törekedett a folyamatos fejlődésre, a lakosság és a gazdálkodók életének, és anyagi 

biztonságának növelésére. 
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Mellékletek 

1. sz. melléklet 

Ellenőrzések megoszlásának adatai 

Vezetői és felügyeleti ellenőrzések 

 Ellenőrzés tárgya: 2018. 2019. 2020. 

1. Gyakorlat ellenőrzés 138 64 29 

2. Szolgálatváltás ellenőrzése 96 75 32 

3. Szolgálatellátás ellenőrzése 57 82 76 

4. Munkaidőn túli ellenőrzés 19 6 6 

5. Kiképzési foglalkozás 43 13  

6. ÖTE felügyeleti ellenőrzés 88 44 32 

7. LTP felügyeleti ellenőrzés 8 8 6 

8. ÖTE átfogó ellenőrzés - - 24- 

9. HTP átfogó ellenőrzés 1 - - 

Összesen:  450 292 205 

 

 

2. sz. melléklet 

 

Hatósági osztály ellenőrzéseinek megoszlása 
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3. sz. melléklet 

Tűzvédelmi ellenőrzések és tűzesetek száma 

 

 

 

4. sz. melléklet 

Hatósági bírságok megoszlása 
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5. sz. melléklet 

Kéménytüzek 

 
 

6. számú melléklet 
 

Települések katasztrófavédelmi besorolása 
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7. sz. melléklet 

Iparbiztonság ellenőrzéseinek megoszlása 

Ellenőrzött kocsik száma Ellenőrzött RID-es kocsik száma Telephelyi ellenőrzések száma 

448 426 34 

 

Végrehajtott ellenőrzés ADR telephely 2020-as évben 9 

 

Ellenőrzések száma Ellenőrzött járművek 
(jelöletlen) 

Ellenőrzött ADR-s járművek 

36 71 60 

 

8. sz. melléklet 

Vonulások számának megoszlása Kapuvári HTP 2020.: 

Eset Esetszám 

Tűz 55 

Műszaki mentés 96 

Vonulást nem igénylő 1 

Téves jelzés 38 

Szándékosan megtévesztő jelzés 0 

Segítségnyújtás 20 

Összes esetszám 210 

Sérült személy 28 

Elhunyt személy 5 

Vonulások számának megoszlása Kapuvári HTP 2019.: 

Eset Esetszám 

Tűz 49 

Műszaki mentés 58 

Vonulást nem igénylő 7 

Téves jelzés 35 

Szándékosan megtévesztő jelzés 0 

Segítségnyújtás 20 

Összes esetszám 169 

Sérült személy 29 

Elhunyt személy 4 
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                  Vonulások számának megoszlása Csornai KvŐ 2020.: 

Eset Esetszám 

Tűz 43 

Műszaki mentés 109 

Vonulást nem igénylő 2 

Téves jelzés 50 

Szándékosan megtévesztő jelzés 3 

Segítségnyújtás 17 

Összes esetszám 224 

Sérült személy 22 

Elhunyt személy 2 

 

             Vonulások számának megoszlása Csornai KvŐ 2019.: 

Eset Esetszám 

Tűz 38 

Műszaki mentés 64 

Vonulást nem igénylő 3 

Téves jelzés 46 

Szándékosan megtévesztő jelzés 0 

Segítségnyújtás 17 

Összes esetszám 168 

Sérült személy 15 

Elhunyt személy 0 

 

9. sz. melléklet 
 

Önkéntes Tűzoltó Egyesületek vonulási adatai 

ÖTE megnevezése 
Vonulások száma Beavatkozás száma 

Fertőszentmiklós 26 17 

Fertőendréd 2 2 

Petőháza 3  3 

Bősárkány 18 15 

Szil 9 8 

Szany 13 12 

Csorna 20 17 

Osli 1 1 

Rábacsanak 5 4 
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Rábapordány 3 2 

Rábakecöl 2 1 

Iván 8 7 

Bogyoszló 3 3 

Sarród 6 5 

Farád - - 

Összesen 116 97 

 

10. sz. melléklet 

Önkéntes Tűzoltó Egyesületek pályázaton elnyert támogatások 

 

ÖTE Elnyert támogatás összege (Ft) 

Fertőszentmiklós 1.100.000 

Fertőendréd 1.048.031 

Petőháza 1.043.320 

Csorna 1.041.428 

Bősárkány 1.043.672 

Szil 1.039.726 

Szany 1.042.829 

Rábakecöl 692.965 

Iván 688.305 

Osli 692.737 

Sarród 657.827 

Rábacsanak 649.044 

Rábapordány 689.425 

Bogyoszló 676.440 

Farád 654.523 

Beled 249.859 

Vág 238.859 

Páli 236.783 

Bágyogszovát 248.039 

Potyond 250.207 

Szilsárkány 250.000 

Sopronnémeti 210.053 

Egyed 231.351 

Edve 198.894 

Vásárosfalu 250.000 

Összesen 
15.124.347 
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